

СВОДКА
происшествий по МО «Сарапульский район»
за период с 04.08.2014 года по 11.08.2014 года

За отчётный период ЕДДС МО «Сарапульский район» работала в «режиме повседневной деятельности» - чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

08 августа 2014 года в 17.42 поступило сообщение о горении мусора на открытой площадке в 20 м. от жилого дома расположенного в с. Сигаево ул. Лермонтова, 38. Площадь загорания: 0,5 кв.м. Причина: неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

09 августа 2014 года в 12:13 поступило сообщение о ДТП: произошел съезд в кювет с опрокидыванием. Водитель получил черепно-мозговую травму, госпитализирован в СГБ-2. Остальные участники ДТП не пострадали.

10 августа 2014 года в 10.25 поступило сообщение о ДТП на 4 км. автодороги Сарапул – Усть-Сарапулка. Столкновение 2 а/м, с опрокидыванием автомобиля.

Водитель автомобиля и пассажир «Чери Амулет» не пострадали.

Водитель автомобиля ВАЗ 21099 получил ушибы и ссадины, от госпитализации отказался.



10 августа 2014 года в 17.06 поступило сообщение о пожаре в Тарасово. Уничтожено: **баня, дощатый предбанник, 3 конюшни. Повреждено:** стена сарая на площади 10м.кв. Жилой дом не пострадал. **Причина:** нарушение ППР РФ (перекал печи бани). Ликвидация пожара в 17.35.

